

# 巴拉圭將逐步推動重返面授課程，並以不同的教育方式進行

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育部次長 Robert Cano、公共衛生部次長 Julio Rolón、Guillermo Sequera 博士、兒少部次長 Eduardo Escobar、小兒科協會會長 Dra. Mónica Rodríguez 和聯合國兒童基金會會長 Rafael Obregón 出席了記者會。

他們交換意見並表示：批准的公共衛生規則將是靈活的，並可根據公共衛生規定進行修改。

面授和虛擬的教學設計將根據各教育社區的實際情況執行。

公共衛生部的代表提到了衛生措施有關事項，將讓家庭放心。

另一方面，他們強調學校機構的開放將逐步進行，並與教育部持續協調安全返回課堂。教育部次長 Robert Cano 談到了將在虛擬和面授模式下實施的教育策略，評估面授過渡的標準之一是小學和中學所處的條件。將明確辨識各團體泡泡，以有效開展學校活動。

另外還堅持家庭的參與合作，學童將有新的安全生活方式，並且堅守父母和老師的榜樣是相當重要的。就兒童基金會而言，這是一個持續與教育部門合作的組織，它在過程中一直支持重返面授課程，並指出在該地區的幾個國家都存在此情形。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林

資料來源：巴拉圭教育部新聞稿，2021 年 2 月 8 日

<https://www.mec.gov.py/cms/?ref=300230-retorno-a-clases-se-hara-de-forma-gradual-y-se-garantiza-modalidades-educativas-diferenciadas>